
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 540
van SABINE VERMEULEN
datum: 7 juni 2018

aan JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

Financieringsinstrument voor de Vlaamse Visserij- en Aquacultuursector (FIVA)  -  
EFMZV-steun (2)

Voorafgaand verwijs ik naar mijn schriftelijke vraag nr. 451 van 16 april 2018, die 
eveneens over het Financieringsinstrument voor de Vlaamse Visserij- en 
Aquacultuursector (FIVA) handelde.

Op 2 december 2015 werd door de Europese Commissie het Belgische Operationeel 
Programma goedgekeurd onder het Europees Fonds voor Maritieme Zaken en Visserij 
(EFMZV). Het FIVA is het financieringsinstrument voor de Vlaamse visserij- en 
aquacultuursector en voorziet in start- en investeringssteun voor reders en 
aquacultuurproducenten. Daarnaast voorziet het FIVA ook in steun voor verwante 
activiteiten zoals veilingen, verwerking en commercialisatie. Het FIVA wordt beheerd op 
basis van het besluit van de Vlaamse Regering (BVR) van 5 februari 2016. 

1. Uit het antwoord van de minister op mijn schriftelijke vraag nr. 451 van 16 april 
2018 blijkt dat voor unieprioriteit 6 ‘Bevordering van de uitvoering van het 
geïntegreerd maritiem beleid’ nog geen middelen werden toegekend.

a) Betekent dit dat er voor dit thema nog geen projectaanvragen werden ingediend?

b) Of werden de aanvragen afgekeurd? Om welke reden?

2. In het Operationeel Programma voor de Belgische visserij- en aquacultuursector 
2014-2020 staat nochtans onder unieprioriteit 6 dat de mijlpaal voor 2018 is om in 
twee projecten te voorzien ter waarde van 250.000 euro. We zijn ondertussen 
halfweg 2018. 

Zal de minister deze doelstelling nog halen?



JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 540 van 7 juni 2018
van SABINE VERMEULEN

1. Onder Unieprioriteit 6 werden tot nog toe geen middelen toegekend.
Er werden drie projectaanvragen ingediend, maar deze zijn nog in behandeling.

2. Voor de drie projecten waarvoor de procedure loopt, wordt in totaal voor meer dan 
250.000 euro EFMZV steun gevraagd. Deze projecten worden momenteel 
geanalyseerd en afgetoetst aan de doelstellingen van het EFMZV.


